

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечта рогоносца

Здравствуйтесь, хочу поделиться с вами своей, абсолютно реальной историей из жизни. Меня зовут Юля, мне 32 года, замужем 9 лет. Мужа зовут Алексей, ему 35. Обычная семья, все как у всех. Работа, дом, хлопоты&#8230;

Но я хотела бы рассказать о нашей интимной жизни и ее преобразении. После свадьбы как и всех, у нас был бурный секс, романтика и наслаждение друг другом. Но постепенно весь пыл и страсть начали угасать и к 7-ми годам совместной жизни секс отошел на второй и даже третий план, наверное так происходит у многих, если не у всех. Я поняла, что надо что-то менять, иначе так и до развода не далеко. А поменять все оказалось гораздо проще, чем я думала.

Я всегда любила и по прежнему люблю своего мужа, но секс для меня всегда был и есть очень важной и неотъемлемой частью. Более того, я наверное была в некотором роде нимфоманкой и просто не могла жить без секса. За время нашей совместной жизни у меня помимо мужа было около 15 мужчин и 3 девушки, да у меня никогда не было предубеждений, а иногда секс с девчонкой доставлял не меньшее удовольствие, чем секс с мужчиной. У меня активно использовались все три мои дырочки, что доставляло мне огромное удовольствие. Муж не знал о моих любовниках, но, возможно догадывался. Иногда у него проявлялась ревность, но в основном он спокойно относился к моим довольно вызывающим нарядам и вольному поведению на вечеринках и с друзьями. Из этого я сделала вывод, что можно и нужно что-то менять.

Все началось, когда однажды мы занимались с Лешей сексом. У него небольшой член, но довольно крупная головка. Он был в моей попе, куда довольно свободно входил его член. В это время я достала из тумбочки фаллоимитатор, который купила совсем недавно и со словами &#171;Сюрприз&#187;, я стала водить им по телу, вокруг сосков и немного посасывать. Мужа это явно возбуждало и он стал активнее двигаться в моей попе. А затем взял фалик из моих рук и начал водить кончиком вокруг клитора.

На меня накатилась волна сильного возбуждения, клитор быстро набух, а из киски сочились соки любви. Потом Леша осторожно начал вводить фалик мне в киску, а когда он полностью оказался там, начал быстро им двигать, одновременно буравя мою попку. Через какое-то время он остановился, вынул свой член из моей попки, а потом с силой загнал его туда по самые яички. Я вскрикнула и выгнулась, Леша посмотрел на меня и сказал, &#171;Смотри, в тебе два члена!&#187;, после чего игриво улыбнулся, сделал еще пару сильных толчков и с рычанием кончил прямо в попку. Я поняла, что это Леше очень даже понравилось, это только добавило мне решительности.

Через месяц мы всей семьей уехали отдыхать на море, отдыхали недалеко от Сочи в небольшом приморском городке. Там я радовала своего Лешу, и не только его, своими довольно откровенными купальниками на пляже и легкими полупрозрачными платьицами и короткими шортиками, под которые никогда не одевала трусики на прогулках. Там мы познакомились с довольно милой семьей, почти нашими ровесниками. Очень часто проводили с ними время. Однажды мы собрались на экскурсию с дегустацией различных алкогольных напитков и местных блюд. Наши новые знакомые с нами не поехали, так как их чаду не здоровилось.

Мы ездили по разным горным аулам, пасекам и достопримечательностям, а мои аппетитные

булочки, которые манили из под коротких шортиков, сводили местное население с ума. Леша с удовольствием дегустировал чачу, вино и медовуху, а я лишь немного попробовала некоторые вина. Когда мы вернулись, наши новые знакомые сообщили, что их ребенку стало намного лучше и мы решили вечером пожарить шашлык и попить вина и чачи, которые мы купили на экскурсии. Сидели мы долго, болтали и выпивали. Лена и Максим, так звали наших новых знакомых, были очень веселыми и общительными. Первой сдалась Лена и Максим помог ей добраться до своего номера, где она тут же упала на кровать и уснула. Затем мой Леша заплетающимся голосом сообщил, что ему надо в туалет и, собирая по дороге углы, отправился в сторону нашего номера. Он у меня крепкий к алкоголю, но экскурсия и посиделки сделали свое дело.

Мы с Максом просидели еще пол часа, но Леша так и не появился. Тогда Макс предложил пойти посмотреть, куда же подевался Леша и не уснул ли он в туалете. Пошатываясь, я поднялась с кресла и направилась к номеру, Макс пошел следом. Поднимаясь по лестнице, я ощущала его пристальный взгляд на мои ножки и попку, которые то и дело было видно из под моего короткого платица, под которым не было трусиков. Зайдя в номер, мы обнаружили, что Леша спит в комнате. Я плюхнулась в кресло, которое стояло на веранде у входа и попыталась снять босоножки, но руки меня уже плохо слушались. Макс, заметив мою возню, предложил свою помощь и опустился на колени передо мной. Я немного подняла ногу и его взору открылась моя чисто-выбритая киска, которую было отлично видно под платьем. Макс тяжело сглотнул и снял одну босоножку.

Я подала вторую ножку и продвинулась ближе к краю кресла, так моя киска оказалась совсем близко к лицу Макса. Я откинулась назад и закрыла глаза, через какое то мгновение я почувствовала осторожное прикосновение к своим уже набухшим губкам, а затем пальцы раздвинули их, а язычок Макса прикоснулся к моему клитору. Макс долго и усердно вылизывал мою писю и попку, а я улетала, окутанная пеленой возбуждения и легкого опьянения. Спустя какое то время Макс поднялся и я, сняв его шорты, обхватила губками его довольно длинный, но тонкий член. Я сосала с большим удовольствием и причмокивая, мой язычок ласкал яички, а пальчик щекотал анус. У Макса в руке тут же появился, явно припасенный заранее презерватив, он ловко надел его, развернул меня и резко вошел в мою, истекающую соками пещерку.

Потравав меня раком, он сел на кресло, а я села на его член сверху, лицом к нему. Через какое то время я развернулась к нему спиной. Теперь мне стало видно коридор и комнату с кроватью, где спал Леша, дверь в комнату была открыта и лишь прозрачная занавеска отделяла ее от коридора. И тут в полумраке, освещаемом тусклым светом луны я увидела, что Леша лежит на кровати, повернувшись в нашу сторону, а глаза у него открыты. Переведя взгляд немного в сторону, я увидела его стоящий колом член, он водил по нему рукой и тяжело дышал. Тогда я все поняла и начала с удвоенной энергией скакать на члене Макса, разводя как можно шире ноги и насаживаясь по самые яички. Макса начало трясти и я, прыгнув с него, сняла презерватив и в ту же секунду

Макс залил мне все лицо и рот густой и терпкой спермой. После чего он одел шорты и поцеловав в шею, отправился к себе в номер. А я пошла прямо в комнату и села на пол рядом с кроватью, где лежал и уже откровенно дрожил Леша. Он нежно провел рукой по моим волосам и приблизил мою голову к себе, через мгновение мы слились в страстном и долгом поцелуе, при этом весь мой рот и лицо были в сперме другого мужчины. Мы долго

размазывали эту сперму по нашим лицам, целуясь и обнимаясь.

Вернувшись с моря, мы с головой окунулись в красочный мир свинга. Встречались с парами, мужчинами и парой моих подружек. Леша был счастлив и наш секс стал снова ярким и безумным.

Спустя пол года я заказала в интернете трусики с пристегивающимися фаликами, один поменьше, а другой длинный и довольно толстый. Это был мой подарок Леше на день рождения. До этого я часто засовывала свой язычок и пальчики ему в попку и он получал огромное удовольствие от этого, а я наслаждалась. Теперь пришла очередь strapon. Леша сначала стеснялся и сдерживал себя, но уже через 3 месяца регулярного траха straponом, он легко и глубоко насаживался на большой и длинный фалик и подмахивал мне как заправская шлюшка.

Страпонила я его обычно 2 или 3 раза в неделю, иногда и чаще, а он с вожделением ждал этих дней. У нас даже тайный знак появился, когда я говорила слово «&#171;динь динь&#187;», муж уже все понимал, шел в ванную, приводил в порядок интимные места и мыл попку. Иногда мы устраивали тематические вечеринки в сауне, где я имела его как хотела, а потом был феерический секс и фонтаны спермы. Я была на седьмом небе, а муж заметно изменился, подобрел, стал уделять мне больше внимания и помогать.

Следующим этапом стала смена ролей и мое доминирование. Я спрятала все его трусы и накупила в интернете разнообразные мужские трусики-стринги, в которых наказала ему ходить всегда и везде. Он сначала сопротивлялся, а потом сломался и стал их носить. Меня это до дрожи возбуждало, когда я представляла как он сидит на совещании в рубашке и брюках, а под ними одеты совсем крошечные стринги. Во время наших игр со straponом я стала переодевать его в свои сексуальные вещи, боди, пеньюры, сеточки, красить ногти, губы и даже глаза! Как же это здорово, видеть как я трахаю в попку и ротик накрашенную и сексуально одетую шлюшку, которая стонет и мне подмахивает!

Но мне очень хотелось увидеть, как моего муженька будут иметь настоящим, живым членом, до дрожи в коленках хотелось. Разговоры об этом сводились на нет. Ему больше нравилось видеть, как трахают меня и вместе или после кого то трахать меня. Но и твердое нет он не говорил.

Однажды мы встречались с одной парой, у нас был хороший секс и отношения, мы доверяли друг другу. На одной из встреч, я с девушкой из той пары лежали в позе 69 и язычками орудовали у друг друга в кисках и тут я заметила, как парень из этой пары приблизился к, рядом лежащему Леше и начал рукой ему мастурбировать член. Я начала подавать знаки, чтобы Леша последовал примеру, но он стеснялся. Через какое то время, парень наклонился, взял член у Леша в рот и начал осторожно сосать, я не выдержала, оторвалась от сладкой киски девушки и буквально силой развернула Лешу и прижала его к члену парня.

Леша сначала отстранился, но затем взял член в рот и принялся медленно сосать его член. Мы потом долго кувыркались, меняли позы и партнеров, а потом ушли с девушкой в душ, парни в комнате остались одни. В душе мы опять начали целоваться и ласкать друг друга, а потом девушка легла в ванну и попросила на нее помочиться, я с огромным удовольствием начала на нее писать, а затем мы поменялись местами и уже я в бешеном возбуждении ловила ртом золотые капли ее нектара. Когда мы вернулись в комнату, я увидела как мой Леша с размаху трахает того парня в попку, это было незабываемое зрелище, мы с девушкой сидели в креслах, смотрели, комментировали и подсказывали. Но трахали не Лешу, а мне так

хотелось, чтобы именно его поимели&#8230;

Я долго думала, что же такого придумать. И вот однажды, когда мы в очередной раз собирались в сауну, я накрасила Лешу, одела него самые сексуальные стринги и чулки, положила в сумку уже увеличившийся в разы арсенал straponом и игрушек и мы поехали в сауну. Я заранее списалась с тремя мужчинами и дала им адрес сауны. Когда мы приехали, я отправила Лешу мыться, а сама встретила гостей, Саша, Дима и Федор прошли в комнату отдыха, а я завернувшись в полотенце раздела их и начала сосать их набухающие члены. У Саши был реально большой и толстый член, у Димы и Феди поменьше. Когда их члены приняли боевое положение, я вышла из комнаты отдыха и отправилась к Леше, он уже был готов, я помогла ему одеть блузку и юбку, одела поводок и пояс верности, сказала попку и вставила пробочку с красивым камушком.

Глаза Леше я закрыла повязкой и на поводке повела в комнату отдыха, где нас ждали наши гости. Когда мы зашли, я легла на кровать и раздвинула ноги, потянув за поводок, я приблизила Лешу к своей киске и он начал обрабатывать ее своим языком. А я тем временем достала плетку и начала ей нежно похлестывать Леше по спине и попке. Леша лизал, стонал и выгибался как кошечка. Затем я сказала Леше стать на колени у кровати и протянула ему свою ножку, он начал ее облизывать и сосать пальчики. Я аккуратно ножкой стала стягивать повязку с глаз и когда она упала, взору Леши предстали 3 самца со стоящими колом членами и я, лежащая между ними. Леша сначала смутился и попробовал прикрыться полотенцем, но я командным тоном пресекла эту попытку. Саша и Дима начали ласкать меня в четыре руки, а Федя уже надевал презерватив.

Меня поставили раком, попкой к Леше и Федя ввел свой член в мокрую и хлюпающую от возбуждения пизду. А Саша и Дима стали передо мной и я начала то по очереди, то одновременно сосать их каменные члены. Леша смотрел на это действие с открытым ртом изредка сглатывая слюну. Вскоре Дима лег на спину, одел резинку и я села на его член киской, потрахав немного он остановился и наклонил меня к себе, а Федя пристроившись сзади, начал вводить в киску, где уже был член Димы, свой член. Немного усилий и уже два члена сразу буравили мою писю. Огромный хуй Саши в это время был у меня во рту. Через какое то время Федя вышел из киски и, облизав колечко ануса, направил туда свой член. Дырочка приветливо открылась и пустила туда член целиком.

Постепенно ребята задвигались быстрее, я стонала и подмахивала им, при этом отсасывая член и облизывая яйца Саше. Меня развернули лицом к Леше, который по прежнему стоял на коленях рядом с кроватью, я села попкой на член, сидящему на краю кровати Диме, Федя стал на кровати и я взяла теперь его член в рот, а Саша направил своего гиганта мне в киску. Потребовалось определенное усилие, чтобы киска приняла такого богатыря. Ребята вновь взвинтили темп, я стонала и текла как настоящая шлюха и все это совсем рядом от лица моего любимого. Прошло минут 15, когда Саша со звуком чпок вынул свой огромный хуй из моей пизды, развернулся и его член оказался прямо у лица Леши. Леша смотрел на него большими глазами, его губы немного подрагивали.

Я скомандовала взять член в рот и Леша, очередной раз сглотив, осторожно обхватил губами Сашиного здоровяка. Немного пососав, Саша сделал поступательное движение вперед, удерживая голову Леши и его член стал глубже погружаться в рот. Федя слез с кровати и начал засовывать мне в раскрытую дырку сначала 3 потом 4 пальца, а потом потихоньку туда вошла и вся рука, после Сашиного гиганта не мудрено. Федя стал трахать

меня рукой как поршнем, а Дима по прежнему был в моей попке. Вскоре я сняла пояс верности с Леши и он переместился на кровать, его член тут же стал колом и Дима недолго думаю начал его с азартом сосать. Я слезла с кровати и села на стул рядом. В это время Федя, одев очередной презерватив, отодвинул полоску от стрингов в сторону, вынул пробку у Леши из попки и приблизил свой член к его анусу. Леша сам подался на встречу и член Феди медленно, но верно стал входить в попку моего любимого.

В этот момент я замерла и перестала дышать, да! В его попку вошел член, настоящий член, ликовала я в душе! Дима лежал на спине, Леша был над ним в позе 69, Федя сзади уже всюю трахал Лешу, а Саша стал раком перед лицом Леши и я дала команду лизать ему яйца и анус. Леши на этот раз без задержек повиновался. От возбуждения у меня пересохло в горле и я по бежала к столу попить воды. Когда я вернулась, застала ребят в паровозике. В попке моего Леши был огромный хуй Саши!!!, а Лешин член был в попке у Димы, Федя стоял и поочередно давал сосать свой член всем троим. Ребята еще долго и по разному трахали друг друга и меня.

В конце Дима трахал Лешу в попку, а Федя и Саша одновременно давали ему в рот, первым начал кончать Федя, прямо на лицо и в рот Леше, почти сразу его примеру последовал Саша, разрядив свое мощное орудие огромным количеством спермы. Тут же, сидя на члене начал кончать Леша, Дима вышел из его попки и также кончил на лицо Леше. Лешин рот и лицо были полностью в сперме, а стринги в которых он по прежнему был испачканы его собственной спермой. Саша взял меня под руку и подведя меня к своему мужу спросил, «Как тебе коктейль?»; «В нем не хватает ингредиентов»; сказала я и потянув Лешу за ошейник, опустила на пол, а затем встала над ним и из меня тугой струей ударил фонтан золотого дождя. Леша стонал и ловил ртом капли. Он был весь мокрый от моего дождика, а рот и лицо были еще и в сперме. После всего этого разврата мы пошли в душевую. Ребята положили меня там на пол и все четверо стали на меня писать, я была на пике возбуждения и извивалась на полу как змея. Так я реализовала свою задумку и воплотила в жизнь фантазию. Мы еще долго вспоминали эту встречу и периодически повторяли похожее и с мужчинами и с парами.

У нас было и есть много интересных встреч и разных приключений. Однажды я возвращалась домой с работы на автобусе, было очень много народа и мне безумно хотелось в туалет, даже уже капельки по ноге текли. Было жарко, на мне была юбка выше колен и топик. Подъезжая к своей остановке, я почувствовала, как моей попки коснулась чья то рука, я хотела было дать отворот нахалу, а когда обернулась, сзади стоял симпатичный парень младше меня и хитро улыбался. Я сначала растерялась, а потом вдруг также улыбнулась в ответ и направилась к выходу. Парень последовал за мной. К дому надо было идти через маленькую рожицу по широкой дорожке.

Я увидела, что парень идет за мной, войдя в рожицу, свернула с основной дорожки в сторону лавочки, стоявшей среди кустов и остановилась. Он подошел ко мне вплотную и нагло запустил свою руку мне под платье, нащупав там мокрые от возбуждения и мочи трусики. Я опустилась перед ним на корточки, расстегнула ему штаны и достав член, начала сосать. А так как терпеть я уже не могла, то начала писать прямо через трусики. Парень довольно быстро кончил мне в рот и на губы, одел штаны и ушел. Я быстро пошла домой. Когда зашла в квартиру, я крикнула «Милый, я дома»; Он вышел из комнаты, чмокнул в губы и вдруг, почувствовав вкус спермы обернулся и вновь начал меня целовать в засос. Его руки

полезли мне под платье, а там уже был просто океан. Тогда он стал на колени и начал лизать мою киску прямо через мокрые насквозь трусики. А ночью у нас был безбашенный секс.

Мы много встречались и встречаемся как вместе, так и по отдельности, при этом всегда принося с собой подарки друг для друга, в виде фото, видео и т.п. Когда я встречаюсь с мужчинами и после этого возвращаюсь сразу домой, я стараюсь приносить с собой также презервативы со спермой, а от проверенных и постоянных партнеров сперму прямо в киске или попе и кормить этой спермой своего рогатика, при этом рассказывая, как меня имели. Когда я отдыхаю без мужа у меня всегда бывают курортные романы, на работе тоже есть ебари. Муж выполнял все мои желания и фантазии. Встречался по моей просьбе с мужчинами в образе шлюхи (сама красила и одевала). Ослушался один раз, когда я послала его одного на гей вечеринку, не пошел, но вскоре мы пошли на Би вечеринку, где меня и его имело порядка 10 мужчин и женщин.

Скажу так, девчонки, если хотите увидеть другого мужа, дайте ему то, о чем он возможно и не мечтал. Когда Леша видел меня на членах других мужчин, он был самым счастливым мужем на свете. А когда я и другие его трахали, он был самым любящим и послушным мужем на свете, а я на пике блаженства. Фантазируйте, выдумывайте, пробуйте, поверьте, это того стоит! Я не претендую на истину, просто совет. Ну а решать вам. До скорых встреч!